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Uïèò.

Uâûõ.

Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå Ê1019ÅÌ1
ïðè Iï=1ìÀ
Ò=298 Ê (25 Ñ) ........2952...3012 ìÂ
Ò=398 Ê (125 Ñ) ......3952...4012 ìÂ
Ò=228 Ê (-45 Ñ) .......2232...2332 ìÂ

Uâûõ = 10õÒ [ìÂ]
Ò - â ãðàäóñàõ Êåëüâèíà
Uâûõ. ñîñòàâëÿåò 10 ìÂ íà 1 ãðàäóñ

2

Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå Ê1019×Ò1
ïðè Iï = 1ìÀ
Ò=298 Ê (25 Ñ) ........2,95...2,98...3,01 Â
Ò=398 Ê (125 Ñ) ......3,95...4,01 Â
Ò=228 Ê (-45 Ñ) .......2,23...2,33 Â

Uâûõ = 10 õ Ò [ìÂ]
Ò - â ãðàäóñàõ Êåëüâèíà
Uâûõ. ñîñòàâëÿåò 10 ìÂ íà 1 ãðàä. Ñ

1 - (U+) íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ
2 - (U-) îáùèé âûâîä

Ýëåêòðè÷åñêèå ïàðàìåòðû Ê1019×Ò1:
Òîê ïèòàíèÿ.............................0,45...1...2,5 ìÀ
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ
òåìïåðàòóð..........................-45...+125 ãðàä. Ñ
Äèôôåðåíöèàëüíîå ñîïðîòèâëåíèå .... 0,6 Îì 
(íå áîëåå 2 Îì)

Iï =
UÁÝVÒ1

R2

ÈÑ Ê1019×Ò1 ïðåäñòàâëÿåò
ñîáîé òåðìî÷óâñòâèòåëüíûé
ýëåìåíò ñ ëèíåéíîé
çàâèñèìîñòüþ âûõîäíîãî 
íàïðÿæåíèÿ îò òåìïåðàòóðû. 
Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
êîíòðîëÿ, èçìåðåíèÿ è 
ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû â óñòðîéñòâàõ
àâòîìàòèêè áûòîâîé ðàäèî-
àïïàðàòóðû. Íèçêîå âûõîä-
íîå ñîïðîòèâëåíèå (<1 Îì) 
îáåñïå÷èâàåòñÿ âíóòðåííåé 
ñõåìîé óñèëåíèÿ èçìåíåíèÿ 
íàïðÿæåíèÿ íà 
òåðìî÷óâñòâèòåëüíîì 
ýëåìåíòå áîëåå ÷åì â 40000 
ðàç. 1

Uï. = 6...25Â
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